

Людмила Артемьева
(таксистка)

«Таксистка» Людмила АРТЕМЬЕВА:

Мою роль в сериале ИГРАЕТ МУЖЧИНА!

**НТВ показывает новые
серии фильма,
а актриса уже работает
над продолжением**



**Таксистка Надя
(Людмила Артемьева),
в одиночку
поднимающая троих
детей, похоже, стала
настоящей народной
героиней.**

Наталья ВОЛОШИНА

Людмила Артемьева известна только двумя ролями - Люськи из рекламы майонеза и таксистки Нади. И этого оказалось вполне достаточно, чтобы стать любимицей миллионов зрителей.

- Людмила, вы сейчас над чем трудитесь?

- Приступаю к съемкам «Таксистки-3», а еще репетирую спектакль «Два дня до Рождества». Про медицинских сестер в военном госпитале.

- А каскадеры есть в «Таксистке»?

- Обязательно. У меня даже дублер есть, причем мужчина! Очаровательный молодой человек Алексей. Он ходит обросший и мне коротко стрижься запрещает. Со спины - вылитая я. Был момент в «Таксистке-2», где надо было крутануться, а потом лихо со скрипом тормозов остановиться у застывшей роты милиционеров-гаишников. Он все это сделал профессионально и умудрился на такой скорости показать в кадре всего себя - локти, нос, глаза! Решили, что так не годится. Я закричала: «Давайте я, давайте я!» Я очень люблю выполнять все трюки сама. Сделала все с одного дубля, но не «зафиксировалась» в кадре ничем, будто я - это дублер! Настолько была потрясена своим лихачеством!

- Как вам на лимузине ездить?

- Шикарно. Водитель Василий спокойно доверил мне свою машину, на которой обслуживает свадьбы! А это ж все-таки не трактор. Я бы, например, не дала. Он же так спокойно сидел сзади, иногда выходил покурить. По рукам меня не бил: мол, куда ты лезешь! И я идеально вписывалась в повороты, потому что он мне

сразу дал правильную установку: «Габариты, как у автобуса».

- А у вас самой какая машина?

- Сначала на «пятерочке» ездила, потом на «шестерочке». Но «шестерочка»-лапушка была куплена не новой, еще немного - и развалилась бы. Помыла я ее, посмотрела и поняла: пришел ее финал. Сейчас на «Опеле» езжу, очень довольна. Уж не знаю, как «Опель» мной. Зову машину Катриной - она же немка.

Охрипла на салюте

- В чьей квартире сериал снимаете?

- Ой, я передам нашим художникам комплимент - это ж павильон! Но все вещи в Надину квартиру принесены из дома, начиная от винтиков и заканчивая тарелками.

- А крышу где снимаете?

- Это замечательная крыша телекомпании АТВ. Там ставятся софиты. Первые дни любопытствующие люди, чьи окна выходят на эту крышу, пытались нам дружески подмигивать.

Лимузин от автобуса не отличается - габариты те же

Сейчас уже смотрят на нас без особого энтузиазма, и все обзавелись жалюзи.

- К вам на улице пристают поклонники?

- Знаете, таким количеством поздравлений с 9 Мая, наверное, ни один ветеран не сможет похвастаться. У меня было ощущение, что это я освободила весь мир

от фашизма. Подходили поздравлять целыми семьями. В магазин-то мне все равно надо. Не могу же я по ночам выезжать в магазины. А в праздник гости приходят, и продукты имеют подлость быстро заканчиваться. Как затарить холодильник? Выбралась в большой магазин, пряталась от всех за капотом, смотрю, подкралась папа, мама и сыночек: «Поздравляем с праздником!» А вообще только нынче поняла, как этот праздник объединяет. И голос у меня такой хриплый сейчас, потому что я вчера на балконе орала: «Ура!» У меня высокий этаж, и я, когда увидела салют, решила поорать. Свидетелями были только мои родители.

А буквально два дня назад раздался звонок из США. Какое-то утреннее шоу дозвонилось, чтобы устроить радиомост «Москва - Нью-Йорк». У них «Таксистка-2» прошла с каким-то невероятным успехом. Я чуть дара речи не лишилась - у нас два ночи, а у них утро. Но даже так поздно я была бодра как огурец. У меня крыша ехала только от того, что где-то там, через океаны и моря, сидят люди, щебечут - и у них утро.

206